

Lembergbe!

Azt hiszem, hogy a legközelebbi levelemet már Lembergől irhatom. A fiuk mondták, hogy szeretnék látni Galiczia fővárosát. Megtesszük a kedvüket. Onnan majd küldök képeslapot.

Fotografálás a lövészárkokban.

Most csak egy lövészárkokban készült felvételt csatolok a levélhez. Azt ábrázolja, amint éppen a figyelőt vizsgálom. Egy altiszt exponálta, de én dolgoztam ki. Nehéz mesterség ez itt, ahol nincsen se anyag, se idő hozzá. De azért ügygyel-bajjal már készítettem 40 felvételt.

Igaz, hogy nem oly rettenetesen harciasok, mint amilyenek a képes újságokban vannak, nem ábrázolnak vad rohamokat, de azért elég érdekesek és kedves, drága emlékeim lesznek.

Lehet, hogy ott hátul a trainiszteknek alkalmuk van rohamokat, csatározó járőröket lefotografálni, de nekem bizony tíz hónap alatt nem volt alkalmam, bár a Kárpátokban ugyancsak bőven kivettem ebből is a részemet.

Majd meg fogom tőlük kérzeni, hogy is kell ezt csinálni és akkor én is fotografálok.

Az életünk — majális.

Az életünk most — majális. — Nem is háboru ez a kárpáti harcokhoz viszonyítva. Nyaralás, semmi más! Hiszen oly gyönyörű most minden. Az, hogy lőnek? Hisz ez csak érdekessé teszi és nem mindennapivá az életet.

No meg akadt nekem egy cigányprimásom. Küldönc a foglalkozása és muzsikálás a kötelessége. Azt meg érti. Oly gyönyörű és lélekemelő, amikor a szép csilagos éjszakában fedezékem előtt bus magyar dalokat játszik. — Ilyenkor lehunvonom a szememet s otthon vagyok, tehát még ezt sem nélkülözöm.

Néha vendégséget is rendezünk és meglátogatjuk egymást. Zenés vacsorák, ebédek nem tartoznak a ritkaságok közé. Aligha van a harctéren még egy olyan vig tisztikar, mint a mi zászlóaljunké. Borsodmegyei magyar fiuk mind. No meg én: a miskolci!

De így is van ez rendjén. Jó kedv a csendes órákban. Éppen úgy, mint a legvéresebb időben.

Besorozott diákok pótvizsgálója.

A felső kereskedelmi iskolai tanulók értesítettnek, hogy a m. kir. vallás- és közoktatásügyi miniszter ur 5857—1915. eln. rendelete értelmében azok a tanulók, akik 1897-ben születtek és besoroztatásukat igazolják, javítóvizsgálatukat már a nyári szünetben letelhetik s évégett jelentésük az iskola igazgatóságánál jó előre, hogy mikor vonulnak be, mert azelőtt két héttel lesz a javítóvizsgálat, amelynek terminusát a Reggelben tesszük közzé. Ugyanígy tehető le a pótvizsgálatok is.

A fősosztályos tanulók, akik 1897-ben születtek és javító- vagy pótvizsgálatukat a nyáron tesszük le, a 913. sz. a. rendelet értelmében mindjárt érettségi bizonyítványt is kapnak. Az igazgató lakása: Bedegvölgy 5. szám alatt van.

Meddig tart a világháború?

Mire a levelek lehullanak.

(A Reggel tudósítójától.) Erre a mindenkit izgató, mindenkit foglalkoztató és leggyakrabban felvetett kérdésre egy katonai szakértő ezeket feleli:

— A hétmillió rendező orosz seregből eddig vagy három millió megőrlődött, másfélmilliónál több hadi fogságba esett s a népfelkelők közül is elveszett néhány százezer. Az a nagy tulerő tehát, amelylyel a háboru kezdetén rendelkeztek, most már végleg elűnt. Tavasz győzelmeink az oroszok erkölcsi bátorságát a minimumra csökkentették s nemcsak a legénységet, hanem a tisztakat is demoralizálták. Agyuknak és gépfegyvereiknek majdnem a felét elvesztették, lovaiknak, tréningjeiknek, nemkülönben — azokon a helyeken, ahol seregeinket tavaly visszanyomták s nagy garral hirdették, hogy Ausztria-Magyarország haderejét már megsemmisítették, most egyik vereség a másik után éri őket. A kudarcok hosszú láncolata kísér minden kétségbeesett erőfeszítésüket és újabb kísérleteiket.

Teljesen lehetetlennek tartjuk, hogy még olyan nagy és erős tartalékokkal rendelkezhetnének, hogy a diadalittas szövetséges seregeket győzelmi útjukban hosszabb időre föltartóztathatnák. Ellenkezőleg, az a véleményünk, hogy a Visztula és San szögletében az orosz sereget sedani katasztrófa fenyegeti.

Lemberg után Varsó eleste már csak néhány hét kérdése. Akkor aztán beteljesül az antant aggodalma, a nyugati fronton a németek helyre állíthatják az erőbeli egyensúlyt s ha nagy áldozatok árán is, de biztosan áttörnek a francia és angol frontot.

Ez július végére várható. — Augusztus elején tehát sor kerülhet Olaszországra, amely megérdemlené, hogy összemorzsoljuk. Ha Lemberg után Varsó a mienk Oroszországban felülkekedik a békepárt és semhogymég nagvob katasztrófának tegeve ki magát, békejobbot kínál. Az isteni igazságszolgáltatás egyenesen megköveteli, hogy Anglia és Olaszország bünhódjék legsúlyosabban a világháboru borzalmas elnyújtásáért. Hisszük, hogy az utolsó arany milliárdja még nem fog elfogyni Angliának, amikor megtörve és megalázva, békekötésre fog gondolni. Szerény véleményem szerint Oroszország legvürésének időpontjától számítva három hónap múlva vége lesz a világháborúnak s így az október végére remélhető.

Mire tehát a levelek hullanak a fákról, — mint Vilmos császár mondta tavaly — egy évvel később ugyan, de helyreáll a világbéke. Az antant annvira el fog öngyűlölni seregei pedig annvira letörpülnek, hogy évtizedek múlva se gondolhatnak újabb háborúra.

HIREK

— Adomány a miskolci vakoknak. N. N. tiz koronát küldött a miskolci Vakok Intézetének. A gondnokság ezton mond köszönetet a szives adományért.

— A Borsodi Bükkegyelet július 4-én, vasárnap délutáni kirándulást rendez. Indulás délután 2 órakor a Városháztérről villamoson Diósgyőrig, innen gyalog a Bethlen-uton a Hámorba, csónakázás és vissza gyalog Diósgyőre, innen villamoson haza. Gyalogolás három óra.

— A felső kereskedelmi iskola igazgatósága értesíti a felső kereskedelmi iskola mostani és régi tanítványait, hogy a Bródy József emlékére tett alapítvány 40 korona kamatját oly tanuló jutalmára tüzi ki az iskola, aki a katonák által dalolt énekekből legteljesebb gyűjteményt állít össze. Mivel erre a beadott pályázatok nem voltak kielégítőek, a határidő 1916 február hó elsejéig meghosszabbítatik, de előbb is lehet adni a gyűjteményt, csak hogy a díj 1916 március 15-én adatik ki.

— Jelentkezzék a fogoly édesanyja. Szabados József ki vitézül harcolt a csatákon, orosz fogságba került és levelezőlapot irt édesanyjának, özv. Szabados Jánosnénak. Szabadosné, aki az Ujvilág-utcában lakott, ismeretlen helyre kültözött s így nem tudják kézbesíteni neki a bizonyosan aggodó és nehéz szívvel várt hirdást. Aki tud valamit felőle, az értesítse A Reggelt, hogy elküldhessük az édesanyjának a fia levelét.

— Adakozások. A miskolci Izr. Hitközség és Nőegylet Hadi kórházába újabban a következő adományok folytak be: Dobay Lajosné Önod, 1 kenyér, Hollaender Edéné 1 kosár ribizli, dr. Pollacsek Vilmosné 4 liter bor, Müller Józsefné 3 üveg bor, 1 tál sütemény, Slatkovszky Imréné 1 kosár ribizli, dr. Szegő Kálmán Abazzia 20 korona, Stern Herminka és Baumgarten Irén színházi előadás bevétele 20 kor., Deutsch Adolf 2 és félkilogramm cukorka, Ungerleider Józsefné 1 üveg vegyes ugorka saláta, dr. Sidlauer Arminé 10 ing.

— Pintér—Parlagi fellépte iránt ma is, mint mindig, a legnagyobb érdeklődés nyilvánul. — A rendkívül érdekes mese, amely a Nagy leszámolás című szkeccset mindenütt elsőrendű attrakcióvá avatta, sokáig kellemes emlékekben fog maradni a miskolci közönségnek. Parlagi Kornélia és Pintér Imrén kívül fellép még Szentes János, a néves buffoszínész és Delli Lajosné, az elsőrendű komika. Különös érdekessége a darabnak a kis 9 éves Pintér Irénke, aki a filmen is vezető szerepet játszik. A darab a mozgósítás napjaiban és a Drina partján játszik.

— A nyári meleg időjárás dacára is kényelmesen ebédelhet és vacsorázhat a Grand-étterem hús és kellemes kerthelyiségében. Az ételek izletesek, az italok frissék, jóízűek és tiszták.

— Teddy, mint árkász. A most folyó világháboru epizódjait ed-

dig a legtöbbször a legendás hősiesség vagy a tragikus valóság szemüvegén keresztül világitották meg, mint ami a legméltóbb a történelmi időkhöz. Azonban a nagy tettek szomszédságában is mindig ott találjuk az élet elmaradhatatlan fűszerét, a derüt és a humort. A háboru a hőstettek mellett produkál kómikumot is. Az „Uránia“ nagy mozgósínház csak a közönség szolgálatában áll, mikor a „Teddy, mint árkász“ című 3 felvonásos háboru vigjátékot hozza színre. Ez az igazán szép film a világosabb színeit mutatja a háborunak és benne a kacagtató jelenetek valósággal kergetik egymást. A nagyszerű háboru életképet tetemes áldozattal szerezte meg az „Uránia“ mozgósínház igazgatósága, aminek bonyitéká, hogy a vidéki városok közül Miskolczon kerül először bemutatásra. A Teddy mint árkász július 2., 3. és 4-én, pénteken, szombaton és vasárnap rendez helyárok mellett kerül bemutatásra.

Kinek van igaza?

Mibe kerül a cipőtalpalás?

Várad János eszmadiamester levelére Vinceze Lajos cipészmeister a következő sorokat intézte A Reggelhez:

Tekintetes Szerkesztő ur!

Még azt a megjegyzést tessék a talpalásokra vonatkozólag tenni hogy 7—8 k női, 8—10-ig férfi cipőt talpalnak a Budapesti Cipészek, de semivel sem olcsóbb a talp Miskolczon sem ezt hivatalosan tudjuk cipészek.

Július másodikán A Reggelben meg jelent Csizmadia válaszát a Cipészeknek visszautasítom, mert amint írja az illető, ő eszmadiamester meg én Cipész vagyok és nem is ismerem és szakértársak sem vagyunk így teljesen eltérő a mesterségünk valamint az anyagbevásárlásunk is, míg mi cipészek az előkelőbb városi közönségnek dolgozunk, míg a választíró eszmadia mester ur pedig a vidéki parasztközönségnek készít eszmadiait. Mi a legfinomabb és elsőrendű talparvaghólvásárolunk, míg a választíró ur a legolcsóbb, vastag, de ritka eszmaalával való — 9 koronás — bivaly talpat használja a mai talpunk hejete, aminek kilója 15 korona így a cipész bevásárlási költségvetést nem ismeri boldog eszmadia aki a mai bőr és egyéb drágaságát nem érzi mert ön képzeletből magasabbja meg magának a talpárát, míg nekem a bőrkereskedő.

Vinceze Lajos, cipész.

Ezzel a levéllel befejeztnek tekintjük a vitát, miután Vinceze Lajos a Cipész Szaklappal bizonyította, hogy az árak a következők: 1 kg. talp a háboru előtt: 5—6—7 korona, most 14—16 korona, 1 kg. talpbélés azelőtt 4—5, most 12—13 korona, 1 kg. sarokbőr azelőtt 2—3, most 9—12 koronába kerül. A Cipész Szaklap konstatálja, hogy ilyen körülmények között a rendelt cipő most 10—12 koronával drágább s hogy a női talpalás 6—7, a férfi talpalás 8—12 koronába kerül.

Győzelmes előnyomulás minden vonalon.

9063 orosz és 1897 francia foglyot ejtettünk.

ÉJFÉL UTÁNI TÁVIRATOK.

Galiczia kiürítése.

Koppenhága, július 2. Az orosz felhivatalos lap előkészíti a lakosságát Galiczia kiürítésére és az-

zal okolja ezt, hogy a hadsereget újra akarják csoportosítani.

A száműzött orosz képviselők.

Stockholm, július 2. A дума radikális csoportja elhatározta, hogy követelni fogja a kormánytól a Szibériába száműzött szocialista képviselők visszahívását.

Amennyiben ezt a kívánságukat haladéktalanul nem teljesítik, obstruálni fognak.

Szerbia nem képes támadni a monarchiát.

Lugano, július 1. Risztics, római szerb követ a Tribuna munkatársának kérdésére kijelentette, hogy a kis szerb sereg, amely teljesen újjá van szervezve, utolsó tartalékosaival csakis Szerbiát védheti s így a monarchia elleni

offenzívára nem is gondolhatnak. Szerbia kész a közös ellenségre vetni magát, ha Konstantinápoly ellen vonulna. Hogy kit értett Risztics közös ellenség alatt, arra nem akart felelni.

A bajor király hazautazott.

Bécs, július 2. Lajos, bajor király ma visszautazott Münchenbe. (Magyar Távirati Iroda.)

Fognak a párisiak.

Páris, július 2. A születések száma, amely eddig heti nyolc-

százötvenet tett ki, háromszázötvenre csökkent.

Győzelmes előnyomulásunk az orosz hadszíntéren.

8465 oroszot fogtunk el.

Futva menekül az ellenség.

Véresen verjük vissza az olaszok támadását

Budapest, július 2. Orosz hadszíntér: A Linsingen hadsereg szövetséges csapatai több napi elkeseredett harc után kiverték az oroszokat az elfoglalt igen erős Gnila-Lipa hadállásunkból. Az ellenség, amely keleti irányban menekül és amelyet a hadsereg az egész arcvonalon üldöz, ismét súlyos veszteségeket szenvedett. E harcokban 7765 oroszot elfogtunk és tizennyolc géppuskát zsákmányoltunk. Innen északra tovább folynak a harcok.

A Dnyeszter mentén nem történt jelentős esemény.

Orosz Lengyelországban a szövetséges csapatok a Visztula és Bug között a Lor-patak és a Visnica mentén nagy orosz erővel harcban állanak. Mindenütt a mi hadseregeink támadnak. A Visztulától nyugatra csapataink megtámadták az ellenségnek Tarlow-nál levő hadállásait. Délután öt órakor rohammal elfoglaltunk e helységtől északra levő támaszpontot, az esti órákban a támadó

arcvonalunk többi része rohamtávozásig küzdött magát és éjjel betört az orosz hadállásba. Az ellenség menekülésszerűen hátrált. Üldözés közben elfoglaltuk Josefowet a Visztula mentén. Litavovszktól délkeletre levő állásokból kivertük az oroszokat. Eközben hétszáz oroszot elfogtunk.

Olasz hadszíntér Tegnap megismétlődött az olaszoknak a doberdoi fensík elleni támadása. — Több órai nehéz tüzérségi tüzeléssel való előkészítés után délután és este az ellenséges gyalogság több előretörést intézett ellenünk Soranssina és Vomeglano között. Mindezeket újból az ellenség nagy veszteségei mellett visszavertük. A görzi hídfő egy részén és a Krn területén ellenünk előzőleg intézett gyengébb támadásokat szintén visszavertük. Derék csapataink csak úgy, mint eddig, tartják a kipróbált, eredeti állásokat. Az új harc az összes arcvonalakon tovább tart. Höfer, altábornagy. (Min. sajtóosztály.)

1897 francia fogoly a nyugati harctéren.

Rohammal elfoglalt ellenséges árkok.

Berlin, július 2. A nagy főhadiszállás jelenti: Nyugati hadszíntér: A Soucheztól keletre levő állásaink ellen intézett éjjeli támadást visszavertük. Az Argonnok nyugati részében a trónörökös öcsászi fensége hadseregének egyes részei igen szép sikert értek el. A württembergi és elzász-lotharingiai csapatok Four le Paristól északnyugatra rohammal elfoglalták az ellenség árkait és támaszpontjait három kilométer

ter szélességben és két-háromszáz méter mélységben. Huszonöt tisztet és egyezerhétvencz főnyi legénységet elfogtak és 18 géppuskát, 40 aknavetőt és egy revolverágyút zsákmányoltak. A franciák veszteségei jelentékenyek. A Vogézekben a Hilsenfirsten két érdíművet elfoglaltunk. Az ellenségnek visszafoglalási kísérleteit megghusítottuk. 13 tiszt és 149 főnyi legénység esett fogságunkba.

Elfoglalt ellenséges állás.

Berlin, július 2. Keleti hadszíntér: Kalvariától délkeletre heves küzdelem után elragadtunk az el-

lenségtől egy magaslati állást. Ez alkalommal 600 oroszot fogtunk el. (Min. sajtóosztály.)

Itália nem küld csapatokat a Dardanellákhoz.

Berlin, július 2. A Frankfurter Zeitungnak jelentik: Salandra a főhadiszálláson rá akarta bírni a királyt, hogy Itália hadtesteket

küldjön a Dardanellákhoz. A király megtagadta Salandra kívánságát.

Radovics Albánia megszállásáról.

London, július 2. Radovics volt montenegrói miniszterelnök kijelentette, hogy az albán területe-

ket stratégiai okokból szállották meg és pedig a készletek biztosítására. Skutarit nem tartják meg.

A antant hiábavaló erőlködései.

Berlin, július 2. Viviani bejelentette, hogy a balkán államokkal folytatott tárgyalások siker-

telenül végződtek. Az antant most új ajánlatokat akar tenni a balkán államok kormányainak.

Török-olasz ellentétek.

Berlin, július 2. A Frankfurter Zeitung írja, hogy Törökország és Itália viszonya rosszabbodott.

Hir szerint a török nagykövet elhagyja Rómát.

11,000 angol-francia halott és sok sebesült a Dardanelláknál.

Athén, július 2. A franciák és angolok a Dardanelláknál legutóbb igen sok embert vesztek.

Egyetlen áttörési kísérletnél tizenegyezer halott és kétszerennyi sebesült maradt a harc helyén.

Galicziából elviszik a férflakat.

Bécs, július 2. A Slovo Polski junius 16-iki száma Bobrinszky gróf rendeletét közli. Eszerint Galiczia férfi lakosságát, 18-50

éves korig, a zsidók kivételével, Oroszország belsejébe viszik, nehogy a monarchia besorozhassa őket.

Zsidó tiszték a hadseregben.

Könyv a zsidó katonák pályafutásáról.

(A Reggel tudósítójától.) Nagy és érdekes vaskos könyvet hozott a napokban a posta. A es és kir. osztrák-magyar hadseregben aktív szolgálatot teljesített zsidó származású katonatisztek, orvo-

sok, számvevő tiszték s katonai hivatalnokok biográfiáját. Biografikus kézikönyv, ez a címe a sárgatáblás könyvnek, a szerzője Mórítz Frühling, megjelent Bécsben.

A könyv érdekes adatai szerint eddig az osztrák-magyar hadseregben legtöbbre Schweitzer Ede lovag vitte, aki 1844-ben született Gyöngyösön, mint altiszt vett részt az 1866-ki porosz hadjáratban; 1870-ben hadnagy lett, a bosnyák okupációban vitézségeért megkaptax a III. oszt. vaskoronarendet, 1898-ban lett ezredes, 1904-ben vezérőrnagy, egy évvel később nyugdíjazták és nyugállományban lett 1908-ban altábornagy.

Vezérőrnagyságig 5 zsidó tiszt vitte fel a hadseregben: Auspitz Lipót, Kiss Sándor, Middelburg Lipót, Trenckheim Ulrich Henrik és Vogel Simon, közöttük csak ez utóbbi magyarországi származású, Nádudvaron született és a híres Molinár-bakák ezredparancsnoka volt.

Ezredes tizenkét zsidó volt a multban az armádiában, magyar származású csak kettő, a fővárosi Bauer Lajos és a feketefalusi Hereskhovitz Izrael, mindketten a boszniai hadjáratban tüntek ki vitézségükkel.

Alezredes 15 volt zsidó a hadseregben, őrnagy 47. kapitány és százados 109, azonkívül kétszáz-nál több főhadnagy és hadnagy.

Hasonlóképpen nagy karriert csináltak zsidók a katonarvosi karban, tíz zsidó „Generalstabsarzt” működött már a hadseregben, a főtörzsorvosok és törzsorvosok száma jóval meghaladja a százat, nem is szólva az ezredorvosokról, akik 157-en voltak zsidók a hadseregben 1830-tól azokig, akik most még aktív szolgálatot teljesítenek.

Sokan csináltak karriert a katonai hivatalnoki karban is, köztük legnagyobbat Blancz Vilmos, aki vezérőrnagyi rangban, mint „General-Intendant” halt meg 1906-ban.

Kevésbé tudott dolog, hogy jelentékeny karriert csináltak zsidók a hadi tengerészetnél. Így egy Oesterreicher Tóbiás nevű morva származású zsidó, akit később bárói rangra emelt a király. Volt azonkívül három sorhajókapitány, több sorhajóhadnagy.

Mészáros Győző

vizsgázott fogtechnikus
új, modernül felszerelt, aseptikus műtermét
Miskolcon, Csabai-kapu 2. szám alatt
(mindszent templom mellett) megnyitotta.

Platina, arany, alumínium koronák,
aranyhídak, csapfogak, kaucsuk és arany-
lemezes fogsorok, valamint arany-, ezüst-
és cement ívek, jóállás mellett, mér-
sékelt áron készülnek.

Foghuzás és szaktanács teljesen ingyen.
Fogsorjavítások — saját laboratóriumom-
ban — 3 óra alatt elkészülnek.

— Nullás liszt árusítás. Értesítjük a város közönségét, hogy a hatósági lisztárúsító üzletek a f. hó 6., 7., 8. és 9. napjain főző- és kenyérliszten kívül nullás lisztet is fognak kiszolgáltatni és pedig minden igazolvánnyal ellátott család, illetve háztartás részére személyenként fél kilogrammot. A nullás liszt ára kilogrammonként 88 fillér. Miskolcz, 1915. évi július hó 1.

APOLLO

nagy mozgószínház
WEIDLICH-palota

Julius 3-án és 4-én:

Létekrablók.

Meghatású dráma 4 felvonásban.

A meggósitott férj.

Egy részvétel vidám története 3 felv.

Rendes helyárok.

Előadások kezdete: Vasár- és ünnepponon d. u. fél 3, fél 5, este fél 7 és fél 9 órakor.

Uránia

Nagy Mozgószínház

Julius 3-án és 4-én:

Teddy mint árkász.

Szenzációs háborus vigjáték 3 felv.

Rendes helyárok.

Az előadások kezdete: Hétköznap délután fél 7 és este fél 9-kor. Vasár- és ünneppon d. u. fél 3, fél 5, fél 7 és este fél 9 órakor.

Király-Bioskop

a Buzatéren.

Julius hó 3-án,
szombaton és 4-én, vasárnap:

A legújabb kinemaszkeccs!

Pintér Imre és Parlagi Kornélia

fővárosi művészek és társulatának fellépte.

A NAGY LESZÁMOLÁS.

Háborus kinemaszkeccs énekkel
6 részben. Irta: Pintér Imre.

Mérsékeltlen felemelt helyárok.

Előadások kezdete: Hétköznap d. u. fél 7 és este fél 9 órakor. — Vasárnap d. u. fél 3, fél 5, fél 7 és este fél 9 órakor.

Színházi műsor:

Szombaton: Az obsitos.
Vasárnap délután: A papa kedvence.
Vasárnap este: Az ártatlan Zsuzska.

Apróhirdetések.

Mindenes leányka felvétetik.
Cím a kiadóhivatalban.

Kiadó a Szemere-utca 15. számú házban két első emeleti 4 szobás, modern lakás központi fűtéssel, fürdőszobával és villany-, és vízvezetékekkel f. évi augusztus és november 1-re. 139

Egy ebédlő asztal, 5 méteres perzsa szőnyeg és több apróbb tárgy eladó Széchenyi-utca 133. szám alatt. 156

Egy német kisasszony gyermekekhez állást keres Cím: Deák-u. 7. I. 159

Egy butorozott szoba, előszoba és konyhával és mellékhelyiségekkel azonnali kivételre keresetetik. Cím: Palóczy-utca 8. sz. Kátóna raktár. —160

Magyar királyi államvasutak.

Üzletvezetőség: Miskolcz.

1874—1915. sz.

Pályázati hirdetmény.

A magyar királyi államvasutak miskolczi üzletvezetősége 1916 június hó 30-ig a miskolczi szertárban összegyűlt és nélkülözhető különböző ócska anyagokat, egymint

100 q XVI.—3 tét. tartó, rugó acélt,
50 q XVI.—5. tét. különféle acélt;

100 q XVI.—15. tét. vasbádogat
300 q XVI.—165. tét. selejt papírt;

100 j XVI.—156. tét. hulladék papírt;

200 q XVI.—228. tét. forrasztó vasat;

200 q XVI.—233. tét. zuzott vasat értékesíteni óhajtván, ezek eladása céljából nyilvános pályázatot hirdet.

A részletes pályázati felhívás s az ajánlattételre használandó ajánlati úrlapok valamennyi üzletvezetőségnél megtekinthetők s kiváratra a miskolczi üzletvezetőség által egy példányban megküldetnek.

Az eladásra vonatkozó 4774—1911. sz. általános feltételek valamennyi üzletvezetőségnél megtekinthetők s a Máv. igazgatóság budapesti nyomtatványtárában (Budapest, Andrássy-ut 75. sz., földszint) példányonként 30 fillérért megszerezhetők. Ha ezen feltételeknek posta útján való megküldése kívántatik, akkor oda a 30 fillér vételáron felül még 20 fillér postaköltség is beküldendő.

Az ajánlatok legkésőbb 1915. évi július hó 17-én déli 12 óráig nyújtandók be; a bántépének pedig legkésőbb a megelőző nap déli 12 óráig teendők le a miskolczi üzletvezetőség gyűjtőpénztárában.

Takarékpénztári betétkönyvek nem fogadtatnak el.

Miskolcz, 1915 június hó.

Utánnomás nem díjaztatik.

Értesítés.

Az Általános Hús-fogyasztási Szövetkezet, melynek eddig is legfőbb hivatása a hús árak állandó szabályozása volt, a

hús árát ismét

leszállította

és azt ezidő szerint a következő árakban árusítja:

Marhahús eleje vagy pecsenyehús tetszés szerinti választékban 3.80 K.

Borjúhús 3.80 „

Sertéshús 3.80 „

Pénzbeszedőt

1000 korona óvadékkal, helybeli részvénytársaság keres.

Ajánlatokat „Részvénytársaság” cím alatt e lap kiadóhivatala továbbítja.

Modern 3 szobás lakás

irodának is célszerű azonnal kiadó.

Király-utca 46. szám
Rosenthal Vilmosnál

Értesítés.

Az élelmiszer árak szabályozása, illetve annak olcsóbbá tétele céljából alakult Városi Közélelmiszeri Vállalat mai napon első rendű

Juhhús

árusítását kezdte meg, melynek 2.80 koronáért kgrmját méri a

Hunyadi-utca 6. sz. alatt lévő Általános Hús-fogyasztási Szövetkezet húsmérő üzletében és a Buzatéri Hatósági Zsír és Szalonna elárúsító helyiségében.

Két kisebb leány

felvétetik

Groszmann Jago
hírlapvállalatánál.

Kiadó üzlethelyiség

Hunyadi-utca 2. sz. alatt egy üzlethelyiség azonnal kiadó.